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Verbale del 19 marzo 2026 
RIUNIONE DELL'O.D.A. 

Data, 19/03/2026, sede ADIMI, presso O.C. Di Mirano ex Pediatria alle ore 16 inizia la 

riunione, come da ordine del giorno della convocazione del 11 marzo  2026. 

Sono presenti: il Presidente Maurizio Favaro, Loris Zuin, i consiglieri, Graziella Borgato, 

Gilberto Busato, Luigi Zavan, Maria Luisa Meggetto, Chiara Chiorboli, Giuseppe Venezian, 

Enrico Salmaso, Primo Battaglia, il segretario Flavio Celegato. 

Partecipano i soci: Mario Ferrari, Lucio Zuin, Anna Flavia Zuccon, Luana Oliva. 

Sono assenti giustificati: Paola Colla,  

Il Presidente, constatata la presenza legale dei consiglieri, dichiara aperta l’assemblea.  

Verbalizza il segretario Flavio Celegato. 
 

Ordine del giorno della convocazione: 
 

 
 1. Approvazione Verbale del 19/02/2026 

 2. Ammissione nuovi soci 

 3. Comunicazioni del Presidente 

 • Verifica affluenze Palestre 

 • Verifica affluenze Punti di Incontro 

 • Proseguo incontri educativi (Sabato 21 marzo 3° incontro) 

 • Incontro con dott.ssa Contin e dott.ssa Noventa a Noale 6 marzo 

 • Incontro A.DI.R.B. attività in collaborazione 2026 

 • Convenzione Aulss3 Serenissima (aggiornamenti) 

 4. Assemblea soci aprile 2026 (Villa Farsetti domenica 19 aprile) 

 5. Varie ed eventuali 

RIUNIONE 
 
 

1. Viene approvato il Verbale del 19 febbraio 2026 

2. Nuovi soci: 2 vedi Allegato  

3. Comunicazioni del Presidente: 

• Affluenza palestre rimane costante e soddisfacente.  
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• La situazione dei punti d’incontro; si ritorna all’appuntamento settimanale a S. Maria 

di Sala occorre predisporre una comunicazione all’assessore Maria Chiara Basso 

per tutti gli aspetti organizzativi. 

• Il Programma Educativo Alimentare prosegue con il 3° incontro con l’esercizio per la 

conta dei carboidrati. 

• Incontro con la dottoressa Contin e dottoressa Noventa a Noale il 6 marzo; si 

conferma la prossima assunzione della nuova Podologa. Non è ancora noto l’inizio 

delle relative attività ambulatoriali. 

• Incontro con ADIRB di Dolo, per una verifica reciproca delle prossime attività; nelle 

comunicazioni andranno riportate entrambe le Associazioni; lo stesso nelle 

partecipazioni ai prossimi eventi e corsi di formazioni ci potrà essere anche 

un’alternanza.   

• La convenzione con Az. Ulss 3, è ancora ferma in Direzione ULSS. Il nuovo direttore 

generale Massimo Zuin potrebbe firmare? Siamo in attesa di ricevere notizie. 

• Si sta cercando di definire e concordare una Convenzione con il Comune di S. Maria 

di Sala e di Mirano; da proporre a Spinea e a tutti gli altri Comuni.      

4.  L’assemblea annuale dei soci A.Di.Mi. del 2026   convocata a Santa Maria di Sala 

presso la sala teatro di Villa Farsetti il 19 aprile; la Commissione elettorale verrà 

presieduta da Giuseppe Venezian, coadiuvato da Luana Oliva, Anna Flavia Zuccon, e 

Costantino Gambardella. L’accettazione dell’assemblea è formata da Primo Battaglia, 

Graziella Borgato, Maria Luisa Meggetto e Chiara Chiorboli. Per eventuali rinnovi 

iscrizione occorre portare il POS.  

5. Oltre i soci, verranno invitati all’assemblea di Villa Farsetti la dottoressa Contin, il 

sindaco di Mirano e assessore Venturini, il sindaco di S. Maria di Sala, assessore 

Marica Chiara Basso e Martino Lazzari. 

 
La riunione termina alle ore 18,20. 

 
      Il Segretario      Il Presidente 
        F. Celegato      Maurizio Favaro 
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